
 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

  

     

 

 

 

 

＜緑内障ってどんな病気？＞ 
 

 

眼科部長 太田 美和子 

 

緑内障は視野（見える範囲）が欠けていく病気です。日本人の中途失明の原因疾患第 1 位は緑内障で

す。眼球内の内側から外側に押す圧力を「眼圧」といいます。緑内障は眼圧の上昇などにより、視神経

が傷つけられて起こります。視野が欠けるスピードは人によって異なり、一度欠けてしまった視野は元

に戻すことができないため、治療を続けることが大切です。 

 

 調剤薬局の問診で、緑内障の有無やタイプを聞かれることがあります。薬の作用で眼圧が上がること

があり、わずかな眼圧上昇でも避けたい場合は薬が使えないことがあります。また、眼球の中の「隅角」

という場所が狭いタイプの閉塞隅角緑内障の方、閉塞隅角緑内障になる手前の閉塞隅角症の方は、緑内

障発作の予防が重要です。閉塞隅角症は、白内障手術で解消することができます。 

 

まだ見え方に不自由のない方で

も、緑内障疑いがないかどうか、

眼科受診のきっかけとして考えて

みていただければと思います。 

 

 

 

 

 

 

「画像引用：ファイザー株式会社提供、〔知っておきたい緑内障①緑内障ってどんな病気？〕」 
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             外 来 診 療 予 定 表      令和６年２月１日現在 

月 火 水 木 金

稲田　良郁 中原　大樹 溝部　貴光 中原　大樹 武川　慎治

稲田　良郁 新生　忠司 稲田　良郁 新生　忠司 須貝　慧

新生　忠司 須貝　慧

稲田　良郁

溝部　貴光 溝部　貴光 溝部　貴光

吾妻　妙子 吾妻　妙子 吾妻　妙子

（新患） 渡部　太一 谷口　一成 尾上　武志 谷口　一成 渡部　太一

（再来） 山岸　靖宜 中原　大樹 渡部　太一 中原　大樹 谷口　一成

鐘江　香 鐘江　香

循環器（AM） 循環器(AM) 循環器(AM) 循環器(AM) 経食道心エコー(PM)

循環器(PM) 循環器(PM) 循環器(PM) 循環器(PM)

磯島　佑（ＰＭ）

由比　友顕
（第１週）

平島　達朗（ＰＭ）
（入院コンサル・紹介患者）

丸山　隼矢（AM)
（外来コンサルのみ）

太田　浩嗣 太田　浩嗣 齋藤　健 太田　浩嗣 野口　祥平

坂本　吉隆 鬼塚　幸治 坂本　吉隆 鬼塚　幸治 谷口　竜太

鬼塚　幸治 谷口　竜太 坂本　吉隆

新患 丸野　裕季 小屋　有代 山口　紘輝 花田　駿 武川　慎治

再来 花田　駿 武川　慎治
丸野　裕季

（第1・2・4・5週）
小屋　有代 山口　紘輝

センター医 センター医 センター医 センター医 センター医

センター医 センター医 センター医 宮川　恒一郎 センター医

横井　脩 福田　北斗
（スポーツ・関節／第１・３・５週予約制）

吉見　洋平 宮里　和明 斎藤　勝義

大西英生(人工関節/予約制) 藤谷　晃亮（関節/第2・4週予約制） 大西英生(人工関節/予約制)

宮里　和明 齊藤　勝義 横井　脩 吉見　洋平

中島　大毅 中島　大毅 中島　大毅 中島　大毅 中島　大毅

倉本　博 赤坂聡一郎 原田　みりい 赤坂聡一郎 守屋　良介

原田　みりい 原田　みりい 赤坂聡一郎（予約のみ） 守屋　良介 原田　みりい

太田　美和子

浅野　利彰

楠崎　晴規 楠崎　晴規 楠崎　晴規 楠崎　晴規 楠崎　晴規

竹下　洋平 竹下　洋平 竹下　洋平
（第1.3.5AM)

竹下　洋平 竹下　洋平

吉松　悠太
（第2.4AM)

福満　智史 福満　智史 竹下　洋平（PM) 塚本　純（AM) 福満　智史

永田　健充 永田　健充 永田　健充 永田　健充

産医大 茅島　顕治 産医大 石田　弘子 産医大

ストーマ外来 高次脳機能障害外来
（外科外来） （リハビリテーション科外来）

第１・３週　１４：００～１６：００ １３：３０～１５：３０

骨粗鬆症外来
（整形外科外来）

第1・3・5週１４：００～１６：００

守屋　良介 山岸　靖宜 山崎　嘉宏 丸野　裕季 山崎　嘉宏

担当医（ＡＭ）

９：００～　当　番

心エコー

心カテ

総合内科外来

糖
・
血
・
膠
内
科

糖尿病・代謝内科（新患）
(糖尿病センター）

糖尿病・代謝内科

血　　　　　　　　液

リウマチ・膠原病
循
環
器
内
科

循環器内科

腎臓内科

検
査

腹部エコー

呼吸器内科

脳
神
経
セ
ン
タ
ー

脳神経内科

メンタルヘルス科

脳神経外科

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科 辻　桐子（AM) 田中　亮（AM) 堀　諒子 森山　利幸
橘髙　千陽（第１週AM)

佐伯　覚（第２週AM）

松嶋康之（第3～5週AM）

下部内視鏡（ＰＭ）

整形外科

（新患）

（再来）
大西　英生（予約制）

消
化
器
セ
ン
タ
ー

外科

消化器外科

消化器内科

上部内視鏡（ＡＭ）

大西　英生（予約制）

形成外科

大友一（脊椎/第1・3・5週予約制）

皮膚科

泌尿器科

眼科 太田　美和子 太田　美和子 太田　美和子 太田　美和子

産医大

巻き爪外来
（皮膚科外来）

人間ドック

脳・循環器ドック

歯科

放射線科

麻酔科

専門外来
（予約制）



 

調査日 1日目

はじめに 2日目

■満足度について

　各項目における「満足度」とは、“満足” 及び “やや満足” の計の構成比です。

１.属性

２．当院の選択理由

53

３．総合満足度 ４．紹介・推薦意向

当院について総合的にはどう思われますか 当院を親しい方にすすめようと思いますか

395 393

65.1% 56.7%

前年比較

R4年度 R5年度 差分

74.8% 65.1% -9.7%

有効票数 400

患者満足度調査の結果（外来）

九州労災病院門司メディカルセンター
令和5年9月12日

令和5年9月13日

有効回答数 有効回答数

総回収率 100.0%

配布率 74.9%

稼働病床数 187

当施設の満足度 当施設の満足度

16.0%

22.2%

4.6%

8.8%

5.4%

15.6%

3.3%

0.6%

3.1%

3.3%

7.4%

6.0%

2.0%

1.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

他の医療機関からの紹介

かかりつけの医師がいる

名医・専門医がいる

診療科目が多い

施設や医療設備が良い

自宅・職場・学校から近い

家族や知人のすすめ

広報誌やホームページで調べた

評判が良い

医療の水準が高い

職員が親切

交通の便が良い

救急車で搬送された

その他

男性

46.5%女性

51.0%

未回答

2.5%

性別
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どちらでもない やや不満
不満

21.1

%

35.6

%

35.4

%

6.9% 1.0%

すすめる まあますすめる
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すすめない

調査日

はじめに

■満足度について

　各項目における「満足度」とは、“満足” 及び “やや満足” の計の構成比です。

１.属性

２．当院の選択理由

53

３．総合満足度 ４．紹介・推薦意向

当院について総合的にはどう思われますか 当院を親しい方にすすめようと思いますか

147 148

88.4% 85.1%

前年比較

R4年度 R5年度 差分

84.0% 88.4% 4.4%

患者満足度調査の結果（入院）

九州労災病院門司メディカルセンター
令和5年9月10日～9月25日

有効票数 169

有効回答数 有効回答数

総回収率 86.4%

配布率 76.2%

稼働病床数 187

当施設の満足度 当施設の満足度
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13.9%

3.4%
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

他の医療機関からの紹介

かかりつけの医師がいる

名医・専門医がいる

診療科目が多い

施設や医療設備が良い

自宅・職場・学校から近い

家族や知人のすすめ

広報誌やホームページで調べた

評判が良い

医療の水準が高い

職員が親切

交通の便が良い

救急車で搬送された

その他

男性

50.9%

女性

49.1%
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